
  

Protokół Nr IX/2025 

z Nadzwyczajne Sesji Rady Miejskiej 

z dnia 30 stycznia 2025 roku 

 

Zgodnie z § 56 Statutu Gminy Krapkowice (Dz. Urz. Woj. Opol. z 2018 r., poz. 3257) przebieg sesji jest 

transmitowany i utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania obrad są 

udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej, na stronie internetowej Gminy oraz w inny sposób 

zwyczajowo przyjęty 

 

Ad 1. Otwarcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Krapkowicach i stwierdzenie 

prawomocności obrad.  

 

XI Nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej w Krapkowicach odbyła się w Krapkowickim Domu Kultury  

Obrady rozpoczęły się o godz. 15:05 i zakończyły o godz. 15:21  

 

Otwarcia IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Krapkowicach dokonał Przewodniczący Rady 

Miejskiej Ireneusz Żyłka, obejmując jej przewodniczenie- Odczytał klauzulę informacyjną dot. art.13 

Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych 

w związku z przetwarzaniem danych osobowych oraz w sprawie swobodnego przepływu takich danych- 

zaznaczył, że sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Krapkowic z dnia 24.01.2025 r.  

 

Przewodniczący przywitał uczestniczących w obradach: radnych, Burmistrza Krapkowic Andrzeja 

Kasiurę, wszystkich uczestniczących w obradach.  

 

Przewodniczący obrad stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 19 radnych- 

nieobecni: radny Krzysztof Czapluk, radny Paweł Mazurek (stan rady- 21 radnych), co stanowi 

wymaganą liczbę do podejmowania prawomocnych decyzji.  

 

Burmistrz Andrzej Kasiura omówił powody zwołania sesji nadzwyczajnej- wniosek wraz  

z uzasadnieniem w załączeniu do protokołu.  

 

Porządek obrad:  

1. Otwarcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Krapkowicach i stwierdzenie prawomocności 

obrad.  

2. Podjęcie uchwał:  

a)  Projekt uchwały nr 1 w sprawie zmiany budżetu Gminy Krapkowice na 2025 rok;  

b)  Projekt uchwały nr 2 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej;  

c) Projekt uchwały nr 3 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą 

     Krapkowice a Skarbem Państwa - Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie  

     wspólnego przygotowania oraz przeprowadzenia postępowania przetargowego i udzielenia 

     zamówienia publicznego dla powiązanych ze sobą infrastrukturalnie i terenowo inwestycji pn.:  

     „Budowa mostu południowego na rzece Odrze w Krapkowicach i Gogolinie wraz z drogami  

     dojazdowymi" oraz "Usuwanie skutków powodzi polegające na rozbudowie drogi krajowej nr 45 na  

     odcinku miejscowości Krapkowice";  

d) Projekt uchwały nr 4 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/100/2024 Rady Miejskiej w Krapkowicach  

    z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie ustalenia stawek opłat cmentarnych na cmentarzach komunalnych  

    na terenie Gminy Krapkowice.  

3. Zakończenie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Krapkowicach.  

 

Do porządku obrad nie zgłoszono wniosków i uwag.  



Wobec powyższego Przewodniczący Rady Miejskiej przystąpił do realizacji porządku zgodnie  

z podpisanym porządkiem obrad i przesłanym w elektronicznym systemie eSesja.  

 

Ad. 2. Podjęcie uchwał.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Ireneusz Żyłka poinformował, że przed sesją odbyło się posiedzenie 

Komisji Połączonych, na którym zostały omówione i pozytywnie zaopiniowane wszystkie projekty 

uchwał.  

 

Projekt uchwały nr 1 w sprawie zmiany budżetu Gminy Krapkowice na 2025 rok.  

Pytań, wniosków i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie:  

- Projekt uchwały nr 1 w sprawie zmiany budżetu Gminy Krapkowice na 2025 rok -  

Rada Miejska w Krapkowicach jednogłośnie (19 głosów za, 0 głosów przeciwnych, 0 głosów 

wstrzymujących się) podjęła uchwałę nr IX/106/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy 

Krapkowice na 2025 rok.  

 

Projekt uchwały nr 2 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

Pytań, wniosków i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie:  

- Projekt uchwały nr 2 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej-  

Rada Miejska w Krapkowicach jednogłośnie (19 głosów za, 0 głosów przeciwnych, 0 głosów 

wstrzymujących się) podjęła uchwałę nr IX/107/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej. 

 

Projekt uchwały nr 3 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą 

Krapkowice a Skarbem Państwa - Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad w 

sprawie wspólnego przygotowania oraz przeprowadzenia postępowania przetargowego i 

udzielenia zamówienia publicznego dla powiązanych ze sobą infrastrukturalnie i terenowo 

inwestycji pn.: „Budowa mostu południowego na rzece Odrze w Krapkowicach i Gogolinie wraz 

z drogami dojazdowymi" oraz "Usuwanie skutków powodzi polegające na rozbudowie drogi 

krajowej nr 45 na odcinku miejscowości Krapkowice".  

Pytań, wniosków i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie:  

- Projekt uchwały nr 3 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą 

Krapkowice a Skarbem Państwa - Generalnym Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie 

wspólnego przygotowania oraz przeprowadzenia postępowania przetargowego i udzielenia zamówienia 

publicznego dla powiązanych ze sobą infrastrukturalnie i terenowo inwestycji pn.: „Budowa mostu 

południowego na rzece Odrze w Krapkowicach i Gogolinie wraz z drogami dojazdowymi" oraz 

"Usuwanie skutków powodzi polegające na rozbudowie drogi krajowej nr 45 na odcinku miejscowości 

Krapkowice"- Rada Miejska w Krapkowicach jednogłośnie (19 głosów za, 0 głosów przeciwnych, 

0 głosów wstrzymujących się) podjęła uchwałę nr IX/108/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Krapkowice a Skarbem Państwa - Generalnym 

Dyrektorem Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie wspólnego przygotowania oraz 

przeprowadzenia postępowania przetargowego i udzielenia zamówienia publicznego dla 

powiązanych ze sobą infrastrukturalnie i terenowo inwestycji pn.: „Budowa mostu południowego 

na rzece Odrze w Krapkowicach i Gogolinie wraz z drogami dojazdowymi" oraz "Usuwanie 

skutków powodzi polegające na rozbudowie drogi krajowej nr 45 na odcinku miejscowości 

Krapkowice".  

 

Projekt uchwały nr 4 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/100/2024 Rady Miejskiej  

w Krapkowicach z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie ustalenia stawek opłat cmentarnych na 

cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Krapkowice.  



Pytań, wniosków i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie:  

- Projekt uchwały nr 4 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/100/2024 Rady Miejskiej w Krapkowicach  

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie ustalenia stawek opłat cmentarnych na cmentarzach komunalnych 

na terenie Gminy Krapkowice- Rada Miejska w Krapkowicach jednogłośnie (19 głosów za, 0 głosów 

przeciwnych, 0 głosów wstrzymujące się) podjęła uchwałę nr IX/109/2025 w sprawie zmiany 

uchwały nr VIII/100/2024 Rady Miejskiej w Krapkowicach z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie 

ustalenia stawek opłat cmentarnych na cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Krapkowice.  

 

Burmistrz Andrzej Kasiura- poinformował, że w dniu jutrzejszym będzie odbierał nagrodę „Super 

Samorząd”, która została przyznana przez Fundację im. Stefana Batorego- nagrodę również odbiorą 

Powiat Krapkowicki oraz OKRbezBarier- jest to Stowarzyszenie, które zrzesza rodziców dzieci  

z dysfunkcjami- nagroda ta została przyznana za dostosowanie infrastruktury miasta m.in. placu zabaw, 

oferty edukacyjne i kulturalnej do potrzeb dzieci z niepełnosprawnościami- podziękowania należą się 

również radnym ponieważ jest to pokłosie współpracy i udostępnienia gminnej infrastruktury dla Szkoły 

Specjalnej- jest to pierwszy krok zauważalny w Polsce- widoczne elementy współpracy sprawiają dużą 

satysfakcję   

 

Ad. 3. Zakończenie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Krapkowicach.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Ireneusz Żyłka dokonał zamknięcia IX Nadzwyczajnej Sesji Rady 

Miejskiej w Krapkowicach.  

Protokołowała: Sylwia Marzec-Bąk  

Przewodniczący Rady Miejskiej  

Ireneusz Żyłka 


